
ATA DA VIGÉSIMA OITAVA (28ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

  Às nove horas e vinte e três minutos (09h23min), do dia treze
de abril do ano de dois mil e vinte e três (13.04.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima oitava (28ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador KLEYBE MORAIS para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos
Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS
RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e SANDES JÚNIOR -  2º
Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido. Às nove
horas e quarenta minutos (09h40min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a Tribuna
os Vereadores PAULO MAGALHÃES e WELTON
LEMOS. Apresentaram matérias: WILLIAN VELOSO, Projeto de
Decreto Legislativo nº 18, de 13 de abril de 2023 que concede Título de
Cidadão Goianiense à Sra. Suele Maria dos Reis Sousa pelos relevantes
serviços prestados ao Município de Goiânia, Projeto de Lei nº 121, de 13
de abril de 2023 que institui o Dia Municipal da Advocacia
Consumerista; ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Decreto Legislativo nº
19, de 13 de abril de 2023 que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense à Senhora Rebecca Chaves; PASTOR WILSON, Projeto de Lei
nº 122, de 13 de abril de 2023 que denomina a Praça Arlindo Pereira
localizada no Parque Santa Cruz, no entroncamento com a Rua SC-07,
SC-18 e APM C-1, Projeto de Lei nº 123, 13 de abril de 2023 que



denomina a Praça Sargento Adriano Santos localizada no Jardim Fonte
Nova, entre a Rua FN-1 c/ Rua FN-2, APM-1; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, Projeto de Lei nº 124, de 13 de abril de 2023 que institui o
Programa Municipal de Vigilância e Monitoramento da Rede Municipal de
Ensino do Município de Goiânia; GABRIELA RODART, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (Moção de Repúdio à atitude de
importunação realizada pelo Deputado Federal pelo Estado do
Maranhão, Márcio Jerry, na última quarta-feira, 12/04/2023,
envolvendo a Deputada Federal pelo Estado de Santa Catarina Juliana
Zanatta); IGOR FRANCO, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (Audiência Pública para discutir o Projeto de Lei nº 408/2022);
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG
e à SANEAGO; KÁTIA MARIA, requerimentos endereçados à Presidência
da Casa (Audiência Pública para debater sobre LGBTFobia no Município
de Goiânia); SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado à
SEINFRA; CABO SENNA, Projeto de Decreto Legislativo nº 20, de 13 de
abril de 2023 que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Dr.
Sebastião Mesquita pelos relevantes serviços prestados ao Município de
Goiânia, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Sessão
Especial em Homenagem aos Motoristas Rodoviários do Estado de
Goiás); LÉIA KLEBIA, Projeto de Lei nº 125, de 13 de abril de 2023 que
institui, na Agência da Guarda Civil Metropolitana de Goiânia, a "Patrulha
Escola Segura", estabelece diretrizes para sua atuação e dá outras
providências, Projeto de Lei nº 126, de 13 de abril de 2023 que dispõe
sobre Políticas Públicas para a segurança escolar nas instituições públicas
e privadas de ensino no âmbito do Município de Goiânia e dá outras
providências; e SABRINA GARCÊZ, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG, à SMM, à CMTC e à Presidência da Casa (Sessão
Solene em Homenagem aos Alunos, Professores e Diretores Medalhistas
e menções honrosas da SME Goiânia nas Olimpíadas de Matemática). O
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, concedeu o
uso da Tribuna Livre  à Presidente do Conselho Regional de
Contabilidade de Goiás, Senhora Sucena Silvia Hummel, para discorrer
sobre o Imposto de Renda Solidário. Os Vereadores CABO SENNA e
WILLIAN VELOSO solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: Advogados membros da Comissão Consumerista
da OAB/GO, Dr. Pitágoras Lacerda, Dr. Rafael Mentel, Dr. Rogério
Rodrigues, Dra. Bárbara Felipe e Dr. Elder Leite; e do Presidente da
APROVEC-Goiânia, Senhor Alexandre Godoy da Silva. Às dez
horas (10h), o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 352/2022, de autoria do PREFEITO,
que dispõe sobre as normas para licenciamento e instalação de
infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de



Radiocomunicação - ETR, no Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe
Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 34/2018, de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que altera as disposições previstas no
§ 3º, Art.23, da Lei nº 9.861, de 30 de junho de 2016, que regula o
Processo Administrativo no âmbito da Administração Pública Municipal,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-
Vereador Tiãozinho Porto, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o
pedido de vistas para a Vereadora Kátia Maria. Projeto de Lei
Ordinária nº 269/2020, de autoria do PREFEITO, que cria e denomina
os centros municipais de educação infantil que especifica (Setor Granja
Cruzeiro do Sul, Setor Parque Atheneu e Setor Jardim Guanabara), com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. Foi
aprovado e pedido de vistas para o Vereador Sargento Novandir. Projeto
de Lei Ordinária nº 25/2022, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do
Município de Goiânia o "Dia Municipal das Mulheres e Meninas na
Ciência", a ser comemorado anualmente aos 11 dias do mês de fevereiro
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 40/2022, de autoria do Vereador
PASTOR WILSON , que institui no Calendário Oficial Municipal o evento
"Mês Municipal do Doador de Sangue", dedicado ao incentivo de
realização de campanhas de doações de sangue no mês de junho e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Joãozinho Guimarães, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 101/2022, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que declara Patrimônio Cultural de Natureza
Imaterial do Município de Goiânia o "Festival Villa Mix", com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Bruno
Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de
Lei Ordinária nº 200/2022, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que
declara de Utilidade Pública a entidade Associação dos Proprietários de
Carros Antigos - APCAR, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª



votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 1.317 a 1.320 da Vereadora Kátia Maria;
1.321 do Vereador Anselmo Pereira; 1.337 da Vereadora Sabrina
Garcêz; 1.344 da Vereadora Kátia Maria; 1.347 do Vereador Paulo
Magalhães; e 1.348 do Vereador Anselmo Pereira. Foram aprovados
quarenta e cinco (45) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno.  Foram enviados cinco (05) requerimentos à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
vinte e seis minutos (10h26min), o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente Sessão, convocando
outra para a próxima terça-feira, dia 18.04.2023, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxx
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